

Централизованное решение БФТ по управлению закупками

Компания БФТ приняла участие в форуме-выставке «Госзаказ-2012» — главной площадке для обсуждения роли государственного и муниципального заказа в экономике страны и путей совершенствования системы государственных и муниципальных закупок в современных условиях. На выставке БФТ представила высокотехнологичное решение, соответствующее логике нововведений в области государственных и муниципальных закупок.

Централизованное решение по управлению государственными и муниципальными закупками вызвало огромный интерес у участников и гостей «Госзаказа-2012». Для всех желающих, в число которых вошли представители Министерства юстиции РФ, Федерального казначейства, многих регионов РФ, как уже работающих с компанией, так и интересующихся лучшими практиками управления государственным и муниципальным заказом, на стенде компании были проведены показы системы «АЦК-Госзаказ». Специалисты БФТ подробно рассказали о преимуществах централизованной системы государственного и муниципального заказа, возможностях ее интеграции с Общероссийским официальным сайтом и системой казначейского исполнения бюджета, доступа пользователей к системе с использованием порталных технологий через наиболее популярные интернет-браузеры.

К преимуществам централизации государственных и муниципальных закупок относится унификация правил и норм в отношении организации планирования, размещения и исполнения государственного и муниципального заказа на территории субъекта РФ. Все данные о проводимых закупках консолидируются на едином сайте субъекта РФ, что повышает прозрачность закупочного процесса для поставщиков, работающих в регионе.



Возможность контроля за размещением муниципального заказа в муниципальных образованиях (при сохранении принципа самостоятельности муниципалитетов) предотвращает злоупотребления и нерациональное использование средств.

Немаловажно также то, что уменьшение расходов на технические средства (серверы) и программное обеспечение в муниципальных образованиях, на оплату труда технических специалистов (за счет централизованного обслуживания системы), на сопровождение системы и транспортных расходов позволяет экономить бюджетные средства. Успешный опыт эксплуатации централизованной системы размещения государственного и муниципального заказа в Тюменской, Липецкой и Челябинской областях свидетельствует о востребованности и эффективности решения, его соответствии требованиям действующего законодательства.

Единая централизованная информационная система размещения государственного и муниципального заказа является составной частью комплексного решения «Автоматизированная Система Управления Государственными Финансами» (АСУ ГФ). Уникальность АСУ ГФ заключается в том, что на одном экземпляре системы работают субъект РФ, все муниципальные образования, поселения, главные распорядители и распорядители бюджетных средств, государственные и муниципальные учреждения всех типов (при этом все оборудование находится в едином центре обработки данных (ЦОД)). Интегрируя в единое информационное пространство ключевые процессы управления общественными финансами и всех участников бюджетного процесса, АСУ ГФ представляет собой основу для построения централизованной системы управления экономикой региона в целом. ●



Компания БФТ
(495) 784-70-00, www.bftcom.com,
drr@bftcom.com